



“文凭工厂” 院长自杀

■95%的不合格学生来自中国
■未达最低成绩线也可以毕业
■美狄克森州立大学面临处罚



美国北达科他州狄克森州立大学2月10日发布的一份内部审计报告指出,学校给数以百计没有达到规定最低成绩线的海外留学生发放了毕业证书,其中绝大多数是中国留学生。

报告发布后,主管留学生事务的副校长乔恩·布拉迪格已于10日辞职,该大学教育、商务与应用科学学院院长道格·拉普兰特10日被人发现自杀身亡。

院长自杀副校长辞职

审计报告给学校上下带来了极大的影响。狄克森州立大学主管留学生事务的副校长乔恩·布拉迪格已于10日辞职。

此外,10日下午,在调查报告曝光后,该校的教育、商务与应用科学学院院长道格·拉普兰特教授被人发现自杀身亡。据美联社报道,尽管调查报告中没有提到拉普兰特教授,但是许多存在学业问题的学生都是就读于他学院的商务专业。

学校成为“文凭工厂”

审计报告说,“招生中的不少硬性要求被人为降低,甚至对一些作假行为视而不见。更重要的是,在颁发毕业证书时也采取了不负责任的方式。”这导致学校成为“文凭工厂”。

狄克森州立大学位于美国中北部北达科他州的狄克森市,是一所公立综合性大学,目前拥有约2700名本科学士。

据查,2003年起,共有816名学生参与了该校的国际课程,然

而经调查后发现,其中743名学生的档案文件存在问题;被授予联合学位的410名学生中,只有10位完成了所有的必修课程;120名在读学生中,仅39名学生修完所有课程,并有资格获取学位;584名学生之前已获得过其他证书或者学位。据统计,不合格学生中约95%来自中国,其余的来自俄罗斯。

报告还指出,许多国际学生缺乏必要的人学条件,有的学生没有银行资产证明,或者提供了伪造的大学成绩单。一些学生没有英语能力证明,甚至基本不会说英语,但仍然被招生部门批准入学。报告说,学校各院系与127个海外大学的同等院系签订了双学位的协议,但其中只有4个协议有效,而没有一个协议按照规定上报到北达科他州州立学校系统。

有报道称,狄克森州立大学与中国国内不少学校签署过合作协议。仅2011年,就有包括湖南衡阳师范学院、西门农林科技大学、北京理工大学珠海学院、湖南科技学院等在内的不少学

校与狄克森州立大学签署了国际合作协议,而在上述几个中国高等学府的官方网站上,也有狄克森州立大学的相关介绍。

报告所涉学生或失学位

学校可能将为此受到来自美国国务院、教育部、国土安全部、高等教育委员会的多重处罚。

狄克森州立大学在声明中称,他们正在经历一系列整改,包括:关闭或缩减课程;暂停发放问题学生的学位直至所有文件齐全;终止与海外留学机构的合作项目等等。该校将联合北达科他州大学系统以及高等教育州立委员会,确保以后的人学监管及学位发放不再发生问题,并计划重新修订入学政策、程序,同时承诺将只接受官方认可并推荐的留学生。

北达科他州的相关官员表示,报告中的大学生可能要被撤销学位,不过他同时表示:“虽然这些学生没有完成学业标准,但是我们会允许他们补修学分。”
综合

石棉致2000余人死亡 意公司两前高管 被判16年监禁

意大利都灵一家法院13日判决瑞士埃特尼特建材公司两名前高管故意伤害、玩忽职守等罪名成立,两人均获刑16年。法院还裁定他们支付8000万欧元的赔偿金。

两名被告分别是原埃特尼特公司老板、64岁的斯特凡·斯米德海尼,以及原股东和首席执行官、90岁的比利时人让·马尔基尼尼。

意大利检方控告,两名被告为了牟利,明知石棉会对人体造成伤害,并未对工厂采取相应的安全保障措施,也没有告知员工生产石棉水泥板可能存在的风险,导致超过2000名员工、员工亲属以及工厂周围民众因吸入过量石棉纤维引发肺癌死亡。

法院13日判决,工厂所在的城市将分别获得400万到2500万欧元不等的赔偿,而6000多名受害者平均将获得3万欧元的赔偿。被告律师表示,被告不认罪并计划上诉。 据《中国日报》

《每日邮报》质疑伦敦警察厅 《太阳报》员工遭粗暴逮捕

2月11日早上6点,大约20名伦敦警察厅警察前往《太阳报》员工们位于郊区的住宅,赶在他们与家人去旅游前逮捕了他们。与此同时,还有几十名警察对这些员工的住宅进行了搜查,汽车、地板、床垫、抽屉都被搜了个遍。《每日邮报》记者对伦敦警察厅的行为表示质疑。

《太阳报》员工们遭逮捕后被带至警察局,接受了长达数小时的审讯。伦敦警察厅的做法受到了高层的批准,共有169名警员参与了对媒体电话窃听的3项独立调查。

英国著名政治记者特雷弗·卡瓦纳表示,《太阳报》员工被“如同犯罪集团成员一般”对待。目前为止,伦敦警察厅的新长官伯纳德·霍根-豪依然拒绝对警员们的粗暴行为作出任何解释。英国内政大臣特蕾莎·梅尚未就警方的行为作出评论。

《每日邮报》记者认为,新



闻集团的管理标准委员会在整个事件中扮演了奇怪的角色,当然新闻集团应该积极配合英国警方的调查,但现在《太阳报》员工受到的粗暴对待令人们感觉他们是新闻集团为了保护自己更大利益的牺牲品。

新闻集团管理标准委员会的实际工作是由威尔·刘易斯和西蒙·格林伯格负责的,他们正在仔细地调查账目以尽可能地为警方提供信息。刘易斯曾担任《每日电讯报》编辑,曾花15万英镑买回了一张偷来的存有议员开支详情的光盘。或许人们认为这无可厚非,因为他

是为公共利益才这么做的。不过那些被指控贿赂官员换取线索、正在接受调查的记者们就不是为了公共利益吗?他们在被捕前没有任何解释的机会。

据称,一名《太阳报》记者因花了50英镑请一名警方线人吃饭而受到审讯,如果每个曾做过类似事情的记者都犯了贿赂罪,那么警方得造更多的监狱才行。不过,《每日邮报》记者也强调,窃听丑闻爆发后,最重要的事情就是将有人绳之以法,这比一家报纸的命运、一些记者的命运更为重要。

快报记者 李欣 编译

大千世界

冷漠

英男孩昏倒站台无人理



奥利弗

据英国《每日邮报》网站2月13日报道,14岁少年奥利弗·蒂普莱迪上周突然晕倒在轻轨站台上,虽然当时正值上班高峰时段,但却没有一人提供帮助。奥利弗的父母对路人的自私冷漠感到非常震惊。

事发前,奥利弗穿着校服、背着书包正在赶往学校,在走到奥特林厄姆轻轨站时突然感觉头晕,随即倒地,当时的时间约是早上8点15分。站台上有很多人在走动,有的从其身边绕过,还有人从他的身上跨过去,就是没有一个人弯下腰看一下情况。幸好这名少年随后自己醒来,目前身体并无大碍。

奥利弗的母亲苏珊现年53岁,是一名退休教师,她对此事感到愤怒。“那个时段肯定有很多人路过,这些人看到倒在地上的孩子后怎么能不闻不问呢?如果晕倒的是一个酒鬼,那么我还可以理解,但那是一名身穿校服的14岁孩子。”

苏珊认为,那些路人连对一个孩子都没半点同情心的表现,足以证明他们缺乏基本的人性。“整个社会都应该停下来思考下,我想很多路过的人应该也是为人父母,如果躺在地上的的是他们自己的孩子,他们会是什么感觉呢?我们无法用言语来形容对此事的感受。”

奥利弗昏倒约10分钟后逐渐恢复意识,赶到学校后,他将此事告诉了老师,他母亲苏珊是在老师的告知下才知晓了此事。事发后,奥利弗表现得异常安静甚至有些压抑。“本来就是很敏感的孩子,当知道自己晕倒后没人上前去帮助他,他很沮丧,我希望这件事不会对他造成长期的影响。”苏珊说。 据《中国日报》

平反

385年前被火刑处死
德国重审“女巫”案

据英国《每日电讯报》报道,德国2月13日开始重新审理385年前一起火刑处死“女巫”的案件,意在为这名“女巫”恢复清白名誉。

1627年,德国科隆市女子卡塔琳娜·赫纳特(Katharina Henot)因“施黑魔法”的罪名被判火刑。在遭到残酷折磨后,赫纳特最终被游街示众并绑在火刑柱上烧死。

近日,科隆市议会决定重新审查385年前将赫纳特送上火刑柱的证据。据悉,赫纳特曾是科隆市的邮政局长,这起“女巫”案可能是她政敌的阴谋陷害。

呼吁恢复赫纳特名誉的宗教教师海格勒说:“我们在课堂上讨论女巫审判的课题,我的学生问我,赫纳特背负的罪名是否已经被取消,然而答案是‘没有’。赫纳特是一位非常受人尊敬的女士,她也会希望洗脱罪名。”

1500年至1782年之间,至少25000名德国人被以“施行巫术”的罪名处死,其中大部分是妇女,也有一些男性和儿童。这些人中有些是遭到仇人陷害,有些是自然灾害的替罪羊,还有一些甚至仅仅因为不合群就被当作“巫师”杀死,现在德国许多城镇和村庄都已经着手恢复他们的名誉。 综合